HPUNIPEMA 3A | IMCMEHUW 3AJATAK

Ja ce moaceTumo... / ‘E ‘{I 3
* kon ocjiobahama 3arpana Baxu: +u += + tn-= -

n-—=+
* jerHaumHa |x | =a uma yBek [IBA pemema: X =-a ©X =a

* KO-l HejeIHAUYMHE, AKO j€ HETIO3HAT YMamuJal], 00aBe3HO Ce MeHha 3HAK HEJeTHAKOCTH
* aKo ce y HejeIHaYMHU TI0jaBH 3HAK:
< WwIM > Ha NpaBoj ce UpTa mpa3aH Kpyxuh, a Kox HHTEpBaa ce KOPUCTH 3arpaaa ( WM )

< WJIM 2 Ha IPaBoj ce IpTa MyH Kpy:kuh, a Kox HHTEpBaia ce KOPUCTH 3arpaaa [ wiu |
* kox +oowmn -0 YBEK ce xopuctu 3arpaa (v )

a+p+y= 180°
E,1+E|1+1|l'1=35:|u
a+ ai= 1809

p+ p1= 1809

¥+ vy = 180%

*Hacmnpam Behe ctpanmiie y Tpoyriy, Hanasu ce Behu yrao. 1 o6pHyTo.
* 3a 6uio xoje Tpu crpanuie a, b, Crpoyrna, Baxu: |a-bl|<c<a+b
b €| <a<b+c

d-cl]<b<a+c
Ho;[ena TpOyIJjiOBa HpemMa CTQaHH!!aMa:

| JemHaKOCTPAHUYHH TPOYILrao 1

JeTHAKOKPAKH TPOYrao 1l HejerHakocTpaHUYHH _TPOYIrao
(cBe cTpaHmIle ¥ CBU YTIIOBHU CY jeTHAKH) ABe crpanwrie (kparm) ¢Be cTpaHuIle ¥ CBU YIJIOBH CY HEjeTHAKH)
W YTIIOBH HA OCHOBHUIIM CY jeTHAKH
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~ OCHOBHIIA
[Tomena TpoyrioBa mMpemMa yrjioBHMA:

| TIIpaBoyrju Tpoyrao Il Tymovriau Tpoyrao 11l Omrpoyriu Tpoyrao
(nma jenan yrao npas) (uma jeman yrao Tyr) (uma Tpu omTpa yria)
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3agamu:

1. UspauyHaj:
a)-8+4-7+3-5= 0) -4 + (-5) — (-8) + (-6) = B) -15+ 18 — |-12| + 17 - |+16] - 12 =
r)-9+5-6+2+8= o) -3+ (-4)—(+7) + (-1) = h)-12+17-]-13|+24-16 =
e)a)-8+4—-(7-3+2-1)+3-5-(-2+4)4)= x) -4+ (-5) - (-8) + (-6) — (-12+13-1) =

3)— (-15 +18) — |-12 + 13- 5| + 17 - [+6]- 1 =
W)= (-2+3-4)+(-1—4+15)— (-10) + (+B+8) — [+6| - | -3+ 12 - 6] =

2. Pa3munm 6pojeBa -25u 16 nomaj 36mp 6pojeBa 8 u -32.
3. 36up 6pojesa -36u 15 ymamu 3a pa3nuky OpojeBa -48u -9.

4. Pemv jeqHaYMHE U HEjeTHAYNHE:
a)42-(x—6)=-17+9 6)39-(x-5)=-15+8 B)—4+(x-5)<-7 r)-5+(x-3)=-6
n x| -(-3+12) =12-17 b)) -5+12-(-2-12+4x)=12-15

5. Mapko je 3amucnno jenan 0poj. Ox mera je omyseo pa3nuky OpojeBa -4u 6 u mobuo je 36up Opojea 12u -5. Koju je
0poj Mapko 3aMHUCITHO?

6. Axo Hekor 0poja ogy3memo 6poj -12ma nobujeHu pesynrar yBehamo 3a 36up 6pojeBa 11lwm -15m00uja ce pasnmka
6pojesa 16u 23.Koju je To 6poj?

7.V AABC ynytpammu yrao Y = 70% cnoJparimy yrao 0 = 125°0apenu yHyTpamime yriioBe TOr TPOYTJia U BPCTY
TPOYIJia y OHOCY Ha CTPaHHUIIE.

8.Y AABC yryTpammu yrao 0 = 54°n criospammsu yrao y1 = 70° 38" .Oxpenu yHyTpallme yrioBe TOT TPOYTJia H BPCTy
TpOYTIJIa y OHOCY Ha CTPaHHIIE.

9.V AABC ynytpawmu yrao 0 = 32°u ciospaiiiik yrao 3; = 122°.01penu yHyTpasbe YIiioBe TOr TPOYIiia U BpCTy
TpOYTJIa y OIHOCY Ha yTJIOBE.

10. 7.V AABC ynyrpammu yrao o = 43% crossamiby yrao 31 = 143°.0npean yHyTpallmbe yrioBe TOT TPOyriia U BPCTY
TPOYIJIa Y OHOCY Ha YTJIOBE.

11. Yrao npu BpXy jemHakokpakor tpoyria je 40°.110ta je ayxe, OCHOBHIIA WIIX KPaK TOT Tpoyria?

12. Cnospanimy yrao jeqHakokpakor Tpoyria je y; = 74° Illta je myxke, OCHOBHUIIA HJIH KpaK TOT TPOyria?
13.Koauko Moske OUTH CTpaHuIla ¢ ako je a = 12cm, b = 14cm?

14. Iare cy crpanuie Tpoyria:; a =9cm, b =6¢cm, c=11cri¥mopeau yriioBe TOr TpOyrJa.

15.13pauyHaj cBe yHYTpAIlIbhEe U CIIOJBALIKHE YIIIOBE TPOYIJIA aKo e 3Ha Jja Cy YHYTPAIIkH YIJIOBH: X, 2X U 9X.
16. 13pauyHaj yHyTpallike 1 CIIOJbAIIHE YIIIOBE jeAHAKOKPAKOT TPOYTiIa ako ce 3Ha /1a je .

a) yrao mpu Bpxy Tor tpoyria 3a 30° Behu o1 yriia Ha OCHOBHIIH.
0) yrao Ha ocHOBHIWM 4 1yTa BehH O yriia pH BpXy.

3
17.Jenan omrap yrao npaBoyrior TPOyria U3HOCH gnpaBor yraa. Oapeau omTpe yrioBe U yIopeau CTpaHuLe TOT

Tpoyria. C

18. /IBe crpanune jenrHakokpakor Tpoyria cy 4cmu 9cm.Koja o1 \uX je OCHOBHIIA, a KOja KpakK?
O0pa3moxu 0ATOBOD.

19. Axo cy yHyTpalmsy yriaosd tpoyria 46 u 78, oapenu yrao Koju rpaje
CHUMETpaJIe Ta JBa yria.

20.0Onpeny cBe yHyTpallhe yriioBe TPOyTJia Ha CIIUIM aKo Ce 3Ha Jia Cy paBe p U (
cHMeTparie yriosa o u [3.




